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H enoxn tng tnAeknaibeuong

E€lowoeIC-AVIOCWOEIC

E€ cwaoeic a’ pabuod
MNapadeiyua

x—8 2(1-x) x+6 x-—3
2 3 2 2

Badoupe TIC aAYERPIKEC TTAPACTACEIC TV APIBUNTWV TTOL TTEPIEXOLY
TTAPEVOETEIG HECQ O€ AYKOAEG

(x—8) 2(1-x) (x+6) (x—3)
2 3 2 2

MoAAaTTAaoialovpe kABe 0po TNG e€icwong pe 1o EK.M. Taov
TTAPOVOUACTWY

*(x—8)_6*2(1—x): 6*(x+6)_6*(x—3)

6 2 3 2 2

ATTAOTTOIOVHE KAl KAVOULUE TOLG TTOAAATTAQCIACHOVGS £EW ATTO TIG
TapevOioelS. 'ETO1 amalgiqpov e TOLG TTAPOVOUACTEG

3x(x—8)—4*x(1—x)=3*(x+6)—3*(x—3)

ATTAAEIPOLE TIG TAPEVOETEIG LI TNV ETTIUEPIOTIKN 1610TNTA

3x—24—-—4+4x= 3x+18—-3x+9
Xwpigovpe YVOOTOLS amd ayveoToug. OTav aAAalovpe PENOG
aAAaloLue TTPOCNUO

3x+4x—3x+3x=184+9+4+24+4
Kavoupe avaywyig opoimv 6pwv
7x =55

AIAIPOLHE PYE TOV GLVTEAECTH TOL AYVAOTOL

55
=7
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